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– Hol vannak itt az idõsek? –
tette fel a kérdést dr. Czira
Szabolcs polgármester a vá-
rosi nyugdíjasvacsorán, me-
lyet október 2-án rendeztek
meg a Kossuth iskola torna-
termében. A városvezetõ kö-
szöntõjében elmondta, ha
körülnéz, csupa lélekben fia-
tal embert lát, akiknek kö-
szönhetõen az egykor nyug-
díjasvacsoraként útjára indí-
tott rendezvénynek mára iga-
zi báli hangulata van. A jó-
kedvben nem is volt hiány az
este során.

Aradszky László meglepetésvendég mûsorának igazi kü-
lönlegessége volt, hogy azt nem színpadról, hanem a va-
csoravendégek között énekelve adta elõ, feledhetetlen él-
ménnyel megajándékozva a vacsora vendégeit. További
részletek lapunk 11. oldalán!

HÕSEINKRE EMLÉKEZTÜNK…

„Szolgáltam, szolgáltam,
mindig csak szolgáltam. És
halálommal is szolgálni fo-
gok. Forrón szeretett ma-
gyar népem és hazám, tu-
dom, megértik ezt a szolgá-
latot.” (Aulich Lajos)

Hõseinkre emlékeztünk 2015. október 6-án, akik életüket
adták Magyarország függetlenségéért. A Nagykõrösi Kos-
suth Lajos Általános Iskola 5. a osztályos tanulói Tóthné
Zoller Klára igazgatóhelyettes felkészítésével megható mû-
sorral emlékeztek az Aradi Vértanúk Napjára.

HÕSEINKRE EMLÉKEZTÜNK…HÕSEINKRE EMLÉKEZTÜNK…

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek
közösségi oldalán és a www.nagykoros.hu oldalon!

Fergeteges
hangulat a
nyugdíjas-
vacsorán

Fergeteges
hangulat a
nyugdíjas-
vacsorán
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Gyász
Kucsera Dénesné 

sz. Nánai-Szûcs Julianna (1927)

Gudmon Józsefné sz. Andó Rozália Judit (1945)

Bognár Gyula (1942)

Forgács Balázs (1932)

Veszprémi Istvánné sz. Várkonyi Ilona (1933)

Gyorsan
és költségmentesen

kaphatjuk meg
az okmányainkat

„Az illetékek eltörlése nem-
csak költségmegtakarítást je-
lent majd, hanem például a
személyi okmányoknál rövi-
dülni fog az ügyintézési határ-
idõ – mondta a Pest megyei
Kormányhivatal kormány-
megbízottja. Tarnai Richárd
hozzátette: a bejelentés miatt
a következõ hónapokban csak
mérsékelt forgalomcsökkenés-
re számít. „A leggyakrabban a
személyi igazolvánnyal for-
dulnak hozzánk az ügyfelek,
amely tízéves kor alatt ingye-
nes, utána pedig 10 évre lehet
kapni, ennek a költsége jelen-
leg 1500 forint” – mondta
Tarnai Richárd Pest megyei
kormánymegbízott az InfoRá-
diónak. Ezt követi a vezetõi
engedély és a forgalmi enge-
dély, vagyis a gépjármûvel
kapcsolatos okiratok, amelyek
mennyisége Budapesten és
környékén a személyi igazol-
ványokat is megelõzi.

A vezetõi engedély 4000
forint, alkalmassági engedély-
tõl függõen 3, 5 vagy 10 évre
lehet érvényes, illetve lehet
1 évre szóló alkalmasságot is
kérni, ennek 1500 forint a je-
lenlegi díja. A forgalmi enge-
dély kiállítása 6000 forint,
ugyanennyi a gépjármû törzs-
könyve, amelyet viszont csak
adásvételkor kell elkészíteni.
A személyi igazolvány cseréjé-
nek átlagos idõtartama 10 év,
míg vezetõi engedélyt átlago-
san 5 évente szoktunk cserél-
ni. „Nagyon sok esetben, ami-

kor elvesznek az iratok vagy
ellopják õket, szintén hozzánk
fordulnak az emberek, épp ez
az indoka annak a törekvés-
nek, hogy reményeink szerint
hamarosan egy egységes kár-
tya lesz majd a jelenleg még
irattárcánkat borító kártyák-
ból” – mondta a kormány-
megbízott. Hozzátette: így
praktikusabb lesz a használata
és az elhelyezése.

Akinek szüksége van egy
igazolványra, például útlevél-
re, vagy elvesznek az okmá-
nyai, késõbb is mindenképpen
elkészítteti õket. „De ha a vál-
tozások életbe lépnek, legtöbb
esetben meg fogják várni a ha-
táridõ lejártát, és így már sok-
kal egyszerûbben, gyorsabban
és költségmentesebben tudják
megcsináltatni az irataikat” –
fogalmazott Tarnai Richárd.
Ezzel párhuzamosan az ügy-
intézési határidõ is 21 napra
csökken, ami azt jelenti, hogy
a korábbi 30 nap, ami évtize-
deken keresztül hatályos volt
és meghatározta az állami
szervek munkáját, harmadával
lesz kevesebb. „Ezt a két dol-
got párhuzamba állítva a hoz-
zánk forduló – útlevelet, jogo-
sítványt, lakcímkártyát, TAJ-
kártyát és forgalmi engedélyt
igénylõ – ügyfeleknek idõben
is gyorsabb és egyszerûbb lesz
az ügyintézés” – mondta a
kormánymegbízott.”

Forrás: Kormányzati hírlevél
http://hirlevel.egov.hu/

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,
akik a felejthetetlen, szeretett, drága, jó

Édesanya, Nagymama, Dédnagymama,

Kis Kálmánné
temetésén részt vettek.

Sírjára a megemlékezés koszorúit, virágait helyezték, 
együttérzõ részvétnyilvánításukkal fájdalmunkban osztoztak.

Emlékét szívünkben õrizzük: 
Lányai, Unokája, Dédunokái

„A ritmus és a harmónia
hatol be legjobban
a lélek belsejébe.”

Platón

A Weiner Leó Zeneiskola ta-
nulói és tanárai a Zene Világ-
napján, október 1-jén hang-
versenyt rendeztek a zene-
szeretõ nagykõrösi közönség
részére. 

A nézõket – akik szép szám-
mal voltak jelen – Százdiné
Szecsei Anikó igazgató és
dr. Körtvélyesi Attila, Nagy-
kõrös város alpolgármestere
köszöntötte. Ezt követõen az
Iskolatanács elnökét, Szabóné
Irházi Zsuzsannát egy gyö-
nyörû csokor virággal köszön-
tötték odaadó munkáján és a

zene iránti odaadásán túl ab-
ból az alkalomból, hogy
Nagykõrös Város Önkor-
mányzata a Nagykõrösért Ki-
tüntetõ Címet adományozta
részére augusztus 20-án. 

A Zene világnapján nyúj-
tott koncertrõl elmondhatjuk,
hogy fantasztikus show volt,
igazi élményben lehetett része
a közönségnek. Köszönjük a
szép mûsort! 

Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös facebook oldalán!

Virágcsokorral köszöntötték Szabóné Irházi Zsuzsannát, az
Iskolatanács elnökét
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Ünneplés a Törös utcában

Köszönetnyilvánítás
A gyászoló család köszönetét fejezi ki dr. Wolf Ferenc házi-
orvosnak, dr. Mohay András osztályvezetõ fõorvosnak,
dr. Zsigmond Zita kardiológus fõorvosnak, a nagykõrösi
kórház belgyógyászati osztály nõvéreinek, hogy Ábrahám
Ferenc ápolásáról magas színvonalon gondoskodtak. 

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak,
akik gyászunkban osztoztak.

Ábrahám Ferencné, Búzné Ábrahám Katalin,
dr. Zsoldosné Ábrahám Sarolta

Elhunyt Göncz Árpád korábbi
köztársasági elnök

Életének 94. évében, családja körében

2015. október 5-én elhunyt Göncz

Árpád, a Magyar Köztársaság volt elnöke.

Göncz Árpádot 25 éve, 1990. augusztus

3-án választotta az Országgyûlés köztár-

sasági elnökké, ezzel õ lett a rendszerváltozás utáni

Magyarország elsõ államfõje. A felvétel 2013. június 9-én

készült budapesti otthonában. (MTI – 2015. október 6.)

úton már a 90-es évek elején emléktáblát he-
lyezett el a város. Elsõ és egyetlen munkahe-
lyén, az Arany János Református Gimná-
ziumban emlékszobát hoztak létre, ahol mû-
veit és utána maradt tárgyi emlékeket állítot-
tak ki. Már régóta esedékes volt az utcaelne-
vezés, örülök, hogy ez most megtörtént, talán
már csak az utolsó generációja él azoknak a
diákoknak, akiket õ tanított, és vele kapcso-
latban személyes élményük van. Jó lenne ezt
továbbadni az utókornak. Az utcanév, és az,
hogy a sajtóban és a közbeszédben ismét for-
gott a neve, feleleveníti az emlékét. Nagyapá-
mat – bár nem volt tõsgyökeres nagykõrösi,
Tiszalökön született és már egyetemet végzett
tanárként került ide – a városban mindenki
ismerte és szerette. Egész életét az Arany Já-
nos nagykõrösi éveivel kapcsolatos kutatás
iránti szenvedély fûtötte, és ezt úgy tette,
hogy Nagykõrös városának is dicsõséget szer-
zett. Õ gyûjtötte össze személyesen az 1920-
as, 30-as években Nagykõrösön a még fellel-
hetõ füzeteket, melyben Arany János dolgo-
zatot javított. Kutatott a házak padlásán ezek
után a fontos tárgyi emlékek után, megtalálta
Arany János tajtékpipáját, mûveinek kézírá-
sos példányát. Ezeket az emlékeket állították
ki a gimnáziumban alapított múzeumi rész-

legben. Emlékszem, gyerekkoromban szinte
minden hétvégén buszokkal jelentek meg a
múzeumnál turisták és diákcsoportok, nagy-
apám vezette a tárlatot. Folyamatosan rend-
hagyó irodalomórákat tartott, nemcsak helyi
iskoláknak, hanem fõvárosi gimnáziumok ta-
nulóinak is a helyszínen, bemutatva Arany Já-
nos nagykõrösi éveit.

ÖH: A nagykõrösi lakosoktól milyen
visszajelzések érkeztek Önökhöz az utca át-
nevezésével kapcsolatban?

– A nagykõrösi lakosok helyeselték az ut-
canév-elnevezést. Azt, hogy ezzel kapcsolat-
ban az önkormányzati ülésen vita volt, azt
méltatlannak és elkeserítõnek tartottam.
Nagyapám volt az, aki mindig a béke és az
egyetértés embere volt, nem politizált, nem
emlékszem olyan esetre, amikor bárkivel
konfliktusba került volna. Én és a családom
nagyon örülünk, hogy utcát neveztek el róla,
és ezúton is köszönetünket fejezzük ki a vá-
ros lakosságának és vezetésének. Édesapám,
aki ügyvédként és képviselõként is tevékeny-
kedett a városban, szintén nagy ismertségnek
örvendett, volt olyan lakos, aki azt hitte, róla
neveztek el utcát. Én úgy gondolom, ez nem
baj, hiszen az õ emlékét is érdemes megõrizni
és ápolni ebben a városban. 

Ahogy arról már korábban beszámoltunk,
Nagykõrös Város Önkormányzat képviselõ-
testülete határozott róla, hogy az Erdei Fe-
renc utcát Törös László utcára keresztelik át.

Törös László (született Tiszalök, 1898.
szeptember 30.) 1926-ban kezdte meg tanári
pályáját a Nagykõrösi Református Fõgimná-
ziumban. Az 1848–49-es tanévben az államo-
sított gimnázium igazgatója lett. Az Arany Já-
nos Társaságnak elõbb titkára, majd 1927-tõl
fõtitkára, illetve 1969-tõl – az újjáalakulás
után – elnöke, végül örökös díszelnöke volt.
Közben 1938-tól a gimnáziumban elhelyezett
Aranyszoba õre is. Az õ vezetése alatt nyílt
meg 1957-ben az Arany János Emlékmúzeum
az Arany János Gimnázium épületében. Ne-
vét most már utca is viseli szeretett városában.

Törös László családjáról, akik nagyon büsz-
kék, hogy Törös Lászlónak ily méltó emléket
állított a város, 2015. október 3-án az utcában
egy közös csoportkép is készült. Lapunknak
unokája, dr. Törös Klára nyilatkozott.

ÖH: A döntés, hogy Törös Lászlóról utcát
neveztek el, mit jelent az Ön és családja szá-
mára?

– Nagyon fontos, személy szerint nekem és
a családomnak is az, hogy utcát neveztek el
nagyapámról. A lakóházán, a Kecskeméti
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A hét kérdése: Mi lesz a nagykõrösi gazdákkal?
Kecskeméti lakos vásárolja fel a nagykõrösi gazdák elõl a termõföldeket?

hogy ténylegesen, élõben lássuk
és halljuk a legfontosabb infor-
mációkat, hogy élethû helyze-
tekben is tapasztalatot szerezze-
nek tagjaink, akik a hivatásos
tûzoltókkal remek kapcsolatot
ápolnak. Háromféle szimulált
gyakorlatot végeztünk el. Az el-
sõ egy olyan helyzet volt, ami-
kor az iskolás gyerekek kirándul-
tak, kitört a vihar, többen meg-
sérültek, a faágak letörtek, esõ,
köd volt, a gyerekek elveszítet-
ték egymást. Nekünk meg kel-
lett keresnünk az iskolásokat, el-
sõsegélypontra kellett õket szál-

lítanunk, mindegyiküket meg
kellett nyugtatnunk. A másik
szimulált helyzetben egy autóra
dõlt rá a fa, ezt kellett szétvág-
nunk, mentettünk, és a roncsot
elszállítottuk. A mentõ számára
szabaddá kellett tennünk az
utat, a jármû a bajba került gye-
rekekért érkezett. A harmadik
elképzelt helyzetben egy patak
áradt meg, homokzsákokat kel-
lett pakolnunk, védõfalat építet-
tünk. Ezeken kívül hasznos elõ-
adásokat is hallgattunk külön-
bözõ témákban. A Kõris Mentõ-
csoport Nemzeti Minõsítést ka-

pott tavaly augusztusban, ahol
közös gyakorlaton vettünk részt
más hasonló szervezetekkel. Er-
re Nagykõrösön a Pálfája park-
erdõben került sor. Szerveze-
tünknek összesen 33 tagja van, a
Nagykõrösi Önkormányzati
Tûzoltóság teljes állományán
kívül a Nagykõrösi Járási Hiva-
tal hat munkatársa, valamint
kocséri és nyársapáti önkéntese-
ink is vannak” – mondta el la-
punknak Petõ Ákos, a Nagykõ-
rösi Járási Hivatal Kõris Mentõ-
csoportjának parancsnoka.

LV

Éles helyzeteket gyakorolva mentett
iskolásokat a Kõris Mentõcsoport

Október elsõ hétvégéjén a
Nagykõrösi Járási Hivatal Kõris
Mentõcsoportja a Ceglédi Ka-
tasztrófavédelmi Kirendeltség
által szervezett gyakorlaton vett
részt. Petõ Ákos, a szervezet pa-
rancsnoka lapunknak elmondta,
hogy az önkéntesen megalakult
csoport szerepvállalása arra az
idõszakra terjed ki, amikor
olyan katasztrófahelyzet adó-
dik, amiben a hivatásos és ön-
kéntes tûzoltóknak segítségre
van szükségük bizonyos felada-
tok megfelelõ ellátásában.
„A gyakorlatoknak az a célja,

Földi László minden követ
megmozgat a kerékpárútért

Földi László a Parlament 2015.
október 5-ei plenáris ülésén
„Két keréken biztonságban”
címmel azonnali kérdést inté-
zett a kormányhoz. Cegléd és
térsége országgyûlési képvise-
lõje a Nagykõrös–Nyársapát–
Cegléd között megépítendõ ke-
rékpárút fontosságát hangsú-
lyozva arról beszélt, hogy a bi-
cikli sokak számára az egyetlen
közlekedési eszköz az Alföl-
dön. Az õ életüket jelentõsen

megnehezíti, sõt veszélyezteti,
hogy a közúton, az autók mel-
lett és között kell kerékpároz-
niuk. Az elmúlt években több –
néhány esetben halálos – bal-
eset történt emiatt. Földi Lász-
ló a kormány segítségét és tá-
mogatását kérte az útszakasz
megépítéséhez.

A kormány nevében a közle-
kedéspolitikáért felelõs állam-
titkár válaszolt a képviselõnek.
Tasó László elmondta, hogy a

kormány elkötelezett a kerék-
páros közlekedés fejlesztése
mellett. 2008 óta uniós forrá-
sokból is, ezen szakasz esetében
a Versenyképes Közép-Magyar-
ország Operatív Program segít-
ségével lehet kerékpárutat épí-
teni, amihez forrás bõvítése
szükséges. Hozzátette: nagyon
bízik abban, hogy a kerékpár-
út-hálózat kiépítése során az
érintett régió kerékpárút-fej-
lesztése is megvalósul.
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VICCSÁV…
A választási ígéreteket innentõl ne rajtam kérjétek számon! – állt az egyszeri civil

egyesületi elnök által, az elnöki staféta átadásakor, kiadott közleményében.

Munkásõrség ’83 – I. rész
– „Ütõképes emberek, akiket
mi szeretnénk megnyerni”

A nagykõrösi munkásõrség 1957-es
megalakulásától (akik 1956-ban már
fegyveres szolgálatot teljesítettek) a
rendszerváltásig iratok, dokumentu-
mok tucatjait õrizgette az MSZP
nagykõrösi irodáiban, melyrõl eddig
nagyon kevesen tudhattak. Csak re-
mélni tudjuk, hogy ezeket – a László
Ferenc helyi MSZP-fõnök által szemét-
nek nevezett anyagokat – soha, sem-
milyen formában nem használták fel
politikai vagy más jellegû haszonszer-
zés céljából. A munkásõrségrõl szóló
korábbi cikkeinket is elolvashatja
Nagykõrös város megújult hivatalos
honlapján, a www.nagykoros.hu olda-
lon, az Önkormányzati Hírek menü-
pontban. Kevesebb mint 6 évvel a
rendszerváltás elõtt a nagykõrösi elv-
társak még mindig azzal voltak elfog-
lalva, hogyan lehetne hatékonyabbá –
vagy ahogy az egyik rátermett elvtárs
mondta, ütõképessé – tenni a munkás-
õrséget. B. István elõadó, század-
parancsnok így egészítette ki szóban az
írásbeli anyagot.

„A munkásõri
teendõk ellátása legtöbbször

a szabadidõre esik”
A századparancsnoki szóbeli kiegészí-
tését a hozzászólások követték. Az
egyik elvtársnõ így fogalmazott: „Én a
konzervgyári szakaszgyûlésen szerez-
tem szép élményeket. Nagyon kellemes
volt a rajparancsnokok értékeléseit
hallgatni. Még akkor is, ha egy kicsit
szûkszavúak voltak. (…) Rátérve a be-
számoló taggyûlésekre, elmondhatom,
hogy rangja van a munkásõri munká-
nak. Állományépítéssel kapcsolatban
elmondom, hogy egyre több pártalap-
szervezet foglalkozik ezzel a fontos
munkával. Ha nem is érik be, mindig
el kell fogadni a párttitkárok helyzet-
felmérõ értékelését, véleményét. Érthe-
tõ, hogy a pedagógus területekrõl ne-
hezen tudunk munkásõröket behozni.
B. elvtárs kitért válaszadásában arra,
hogy a nõi munkásõrök számát nem

kívánja növelni. Meg kell állapítani,
hogy ezen a téren valóban nem va-
gyunk egyenrangúak a férfiakkal.
Másképpen birkózik meg egy férfi a
munkásõri teendõk végrehajtásával,
mint egy nõ.” Szerintem a józan több-
ség örül annak, hogy kimaradt abból,
hogy egy szakaszgyûlésen szerezzen
szép élményeket. A következõ hozzá-
szóló elmondta: „… Szó esett a nõk
helyzetérõl a munkásõrségben. Való-
ban az én véleményem szerint sem nõ-
nek való feladat. Hiszen a felszerelésü-
ket vinni sok esetben még a férfiaknak
is feladja a leckét.” Majd beszélt a fel-
merült problémákról is, vagyis ami
nem volt habostorta: „Azt is hozzá kell
tenni, hogy a század a kitûzött felada-
tokat nehezebb körülmények között
kellett, hogy végre hajtsa, mert gazda-
sági helyzetünkbõl adódóan elsõsor-
ban a munkahelyen kellett, hogy az
emberek munkájukat elvégezzék. To-
vábbá az is nehezítette a munkát, hogy
egy sor új feladatot kellett végrehajta-
ni. Hiszen a laktanya-elhelyezés új a
század vezetésének, az állománynak,
de még a családnak is. S ebbõl adódó-
an szeretnék rátérni az állományépítés
problémájára. Hiszen egyik fõ gond e
vonatkozásban az, hogy a munkásõri
teendõk ellátása legtöbbször a szabad-
idõre esik. El kell mondani, hogy sok
idõt igényel a tevékenység maradékta-
lan végrehajtása.” Ez egy rendszer-
kritikának is beillik, hiszen ezzel azt
mondta ki az elvtárs, hogy a munkás-
õrség elveszi az idõt, kevés a szabad-
idõ. Az is furcsa, hogy a rendszer ösz-
szeomlásának szélén az állományépítés
ilyen fontos pontja volt a felszólalás-
nak, vagy hogy egyáltalán szóba ke-
rült. Az már látszik, hogy még belülrõl
is látták a problémákat és a gondokat
– érdekes, hogy ezek után még valaki
ezt sírja vissza… A következõ megszó-
laló igazi lángelme lehetett, fény a sö-
tétségben, ezt mondta: „Véleményem
szerint a munkásõri feladatokat illetõ-

en tudati formálásra volna még szük-
ség a gazdasági vezetõk irányába. Hi-
szen sok vezetõ nem érzékeli, hogy a
munkásõrségben tevékenykedõ ember
fontos munkát végez.” Ezt egy szó sze-
rint „ütõs” monológ követte, íme, szó
szerint: „Arról szólnék inkább, ami
rákfenéje a munkásõrségnek, mégpe-
dig az utánpótlás szervezése. Az után-
pótlás szervezése azért nehéz, mert az
ütõképes emberek, akiket mi a mun-
kásõrségbe szeretnénk megnyerni, már
teljesen le vannak terhelve. Aki viszont
jönne, az meg priusza miatt nem jöhet
közénk”. Érdekes megállapítások. Fel-
merülhetnek kérdések: 1. Milyen az
ütõképes munkásõr? 2. Szó szerint
kellett érteni az ütõképest? 3. Milyen
priusza volt a jelentkezõknek, esetleg
aki csatlakozni akart, az mind börtön-
viselt, bûnözõ volt? Így folytatta a fel-
szólaló: „Elõször is, ha egy titkár oda-
megy valakihez, szervezni, annak mun-
kásõrnek kell lennie, mert máskülön-
ben az a válasz, hogy „menj te, ha any-
nyira szervezel”. Tehát fontos, hogy a
titkár is és a vezetõk is munkásõrök le-
gyenek.” Nõi munkásõrökkel kapcso-
latban elmondta – jól figyeljenek: „azt
tartom, hogy a nõ maradjon otthon.
Több haszon van abban, ha a nõ a csa-
láddal foglalkozik”. Milyen „hasznot”
reméltek? Ki akarták vonni ebbõl a fel-
adatból a nõket? Ez felfogható rend-
szerkritikának is, hiszen korábban pont
az volt a cél, hogy a hölgyek is dolgoz-
zanak, emlékezzünk például a traktor-
ral száguldozó elvtársnõinkre. Változ-
nak az évszakok? Persze akár mond-
hatnánk azt is, hogy de kedves bácsi,
ám ez a hangnem és a mögöttes tarta-
lom tisztán érzõdik. Érdekes és tanul-
ságos megnyilvánulások hangoztak te-
hát el a zárt ajtók mögött, és még az
elsõ titkárnál nem is járunk. Folytatása
következik! Jövõ heti lapszámunkban
a II. rész is tartogat meglepetéseket.

Horváth Tibor
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HetiTibiHetiTibi
Tibi bá’ nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenrõl
megvan a véleménye is. Tibi bá’ személye egy kitalált
alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élõ személyekkel ki-
zárólag a véletlen mûve.

Egy férfi fegyverrel a kezében beront egy bankba, és az
összes készpénzt követeli, amit a rémült pénztárosnõ át is ad
neki. Miután megszerezte a pénzt, körülnéz és megkérdezi a
mellette álló férfit:

– Látott maga engem itt bankot rabolni?
– Igen uram, láttam.

Erre a bankrabló szó nélkül lelövi, majd Tibi bá’-hoz fordul:
– És maga látta, ahogy kiraboltam ezt a bankot?
– Én nem, de a feleségem látta…

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy a Jókai út 5. szám alatt
a Kőröskörnyéki Temetkezés Kft. megkezdte temetkezési szolgáltatási tevékeny-

ségét és megnyitotta bemutatótermét. Megfizethető árakkal és teljes körű szolgálta-

tással igyekszünk segíteni a legnehezebb órákban.

Koporsós temetést 150.000 Ft-tól, urnás temetést 70.000 Ft-tól vállalunk.
Temetkezési ügyintézéssel kapcsolatosan forduljanak bizalommal Halasi Szilvia iro-

davezetőhöz, személyesen irodánkban, illetve telefonon, bármilyen felvilágosítással 

kapcsolatosan rendelkezésükre áll.

TEMETKEZÉS

Irodánk nyitvatartási ideje: hétfőtől-péntekig: 8–16 óráig 
(egyéb időpontokban előzetes egyeztetés alapján)

Elérhetőségünk: 06 30 919 7169, 06 20 9311 711
E-mail: koroskornyekitemetkezes@gmail.com

ELHUNYT-SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET 0-24 ÓRÁIG!

EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus

építési naplóval 

építőipari

generál kivitelezés

Gondoljon a télre!
Bükk guriga

Gyertyán guriga

Tölgy guriga

Vastag akác guriga

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7. 

vagy Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

Hirdetés

Tisztelt Lakosság!

A szelektív hulladékgyûjtés
során elszállított hulladék
(szelektív hulladékgyûjtõ szi-
getes, házhoz menõ) értékét
annak tisztasága határozza
meg. Több felmérés készült a
szelektív hulladékgyûjtés so-
rán összegyûjtött hulladék
összetételérõl országos és he-
lyi szinten egyaránt. Az ered-
mények meglepõek, a sze-
lektív hulladékgyûjtõ szigete-
ken gyûjtött hulladék minõ-
sége aggasztó képet mutat.
A szelektív hulladékgyûjtõ
konténerekbe elhelyezett
egyéb települési hulladék
aránya rendkívül magas. 

Mindezeket támasztja alá
a nyár folyamán társasá-
gunk által végzett hulladék-
analízis is, aminek eredmé-
nye a válogatás megkezdése
elõtt is sejthetõ volt.

A hulladékanalízist társasá-
gunknál szakmai gyakorlaton
lévõ diákok segítségével vé-
geztük, ahol a diákok a gya-
korlatban is megtapasztalhat-

ták a szelektív hulladékgyûjtõ
szigeteken összegyûjtött hul-
ladékok további hasznosítás-
ra alkalmas, vagy éppen al-
kalmatlan összetevõit. 

Az analízis papír, Pet,
ppHDPE (flakon), társított
mûanyag (tetra csomagoló
anyag), fólia, fém és a váloga-
tási maradéknak nevezett
„szemét” szerint történt. 

Az eredmények az országos
adatokat reprezentálta. A hasz-
nosításra alkalmas anyagok
közül a papír és Pet aránya a
legmagasabb, 21% és 19%,
azt követi a fém 3%-kal.
A ppHDPE, társított mûanyag
értéke 1% alatti, a fóliáé alig
haladja meg az 1%-ot! A hasz-
nosításra alkalmatlan hulla-
dék (szemét) aránya viszont
kimagaslóan magas, közel
53%, melynek következtében
a gyûjtõszigetek fenntartási
költsége is jelentõs!

Korábbi cikkünkben említet-
tük, hogy a „települési ve-

„Megdöbbentõ volt látni,
hogy a külön erre a célra kiala-
kított szelektív hulladékgyûjtõ
szigeteken, ahol minden kon-
téneren egyértelmûen fel van
tüntetve, hogy mit szabadna
belehelyezni, és mégis mennyi
használhatatlan szemetet do-
bálnak bele az emberek. Né-
melyek biztosan csupán tudat-
lanságból, és sajnos sokan

nemtörõdöm-
ségbõl, ha-
nyag ságbó l ,
holott ennek
pont nem ez
lenne a lénye-
ge. Lenne még
mit tanulnunk
nekünk, em-
bereknek!”

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

gyes” hulladék kezelési költ-
sége jelenleg 13 200 Ft/t, míg
a „válogatási maradék” frak-
cióé – a válogatás munkamû-
velet miatt – 33 000 Ft/t! Ez a
díj közel háromszoros, mely
indokolatlanul és nagymér-
tékben növeli a települési
hulladékkal kapcsolatos
közszolgáltatás ellátásának
költségét!

Az analízis eredményét a
diákok szavaival zárom.
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Nagyon örülnek a Gubody utcában
élõk – elindult az útépítés!

Rákóczisok a múzeumban

A csatorna-beruházásban érintett Gubody utcában megjelentek a munkagépek, el-
indult a kivitelezés. Az utca úgy kerül helyreállításra, hogy az teljes mértékben jár-
ható lesz, megszûnik az áldatlan állapot, melyrõl korábbi lapszámunkban beszá-
moltunk. Az utcában élõk nagyon örülnek, hogy elindult az útépítés. 

A Nagykõrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolából mintegy 35 fõvel múzeumláto-
gatást tartottak, melynek keretében megtekintették az Iskolatörténeti kiállítást.

Továbbra is szeretettel várják a múzeumba és annak kiállításaira a látogatókat!

A Károli Gáspár Református

Egyetem Tanítóképzõ Fôiskolai Kar

intézménye újraindulásának

25. évfordulója

alkalmából 2015. október 2–6.

között jubileumi ünnepségsorozatot

rendeztek.

Részletek következõ lapszámunkban!

Az idén is kiírásra
kerültek 

a BURSA HUNGARICA
Felsõoktatási

Önkormányzati
Ösztöndíjpályázatok

Nagykõrös Város Önkormányzata az Em-
beri Erõforrások Minisztériumával együtt-
mûködve, az
51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alap-
ján kiírta a 2016. évre a Bursa Hungarica
Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
pályázatot.
A fiatalok tanulását támogató ösztöndíjra
ebben az évben is kettõ típusú pályázati
felhívás keretében lehet pályázni, a „felsõ-
oktatási hallgatók számára a 2015/2016.
tanév második és a 2016/2017. tanév elsõ
félévére vonatkozóan” az „A” típusú,vala-
mint a „felsõoktatási tanulmányokat kez-
deni kívánó fiatalok” számára a „B” típusú
felhívás került közzétételre. 
A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázat „A” és „B”
típusú pályázati felhívása megtalálható a
www.nagykoros.hu oldalon.

A pályázatok rögzítésének
és az önkormányzatokhoz történõ

benyújtásának határideje: 
2015. november 9.
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mányzati tûzoltók egy víz-
sugár segítségével oltották el
az égõ személyautót. (Fotó:
Nagykõrös ÖT)

Információk: Csámpai Attila
szóvivõ, Pest Megyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság

Hirdetés

SZIRÉNA

Gyalogost
gázoltak el

mélyautó szélvédõje betört, a
férfi fej- és lábsérüléseket
szenvedett. Õt az Országos
Mentõszolgálat munkatársai a
helyszínen látták el. A helyszí-
nelés idejére a rendõrség mun-
katársai félpályás útzár mellett
végeztek forgalomirányítást.
Vigyázzanak magukra és egy-
másra, közlekedjenek nagyon
óvatosan!

LV

FIGYELEM!
A Nagykõrösi

Rendõrkapitányság további
híreit keresse

a www.nagykorosma.hu
honlapon és az

Önkormányzati Hírek Nagy-
kõrös facebook oldalán!

Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Hirdetés

Kigyulladt és teljes terjedel-
mében égett egy gépkocsi
szombat este Nagykõrösön, a
Csikvár-dûlõben. A személy-
autó sofõrje idõben elhagyta
az égõ jármûvet, így szeren-
csére személyi sérülés nem
történt. A nagykõrösi önkor-

Pusztító gépkocsitûz
Nagykõrösön:

Ez maradt belõle

Nagykõrösön, a Nagykõrösi
Arany János Kulturális Köz-
pont elõtti gyalogátkelõhe-
lyen gyalogost gázolt el egy
személyautó, október 1-jén,
eddig tisztázatlan körülmé-
nyek között. Úgy tudjuk, hogy
a szerencsétlenül járt idõs fér-
fi hirtelen lépett le a járdáról,
és már nem tudott megállni a
képeken is látható autó, mely
utánfutót vontatott. A sze-

!
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Karsay Istvánné
Margit néninek

tetszik az új városi honlap!
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MEGHÍVÓ
Nagykõrös Város Önkormányzata az idei évben 

rajzpályázatot hirdetett

„SZERETEM NAGYKÕRÖST”
címmel 5–14 év közötti gyermekek számára.

A kezdeményezés célja volt, hogy a rajzokon keresztül
minél többen fedezhessük fel, hogy szeretett 

városunkban, Nagykõrösben mit látnak
igazán értékesnek a kisgyermekek az utánuk 

következõ generáció részére.

A pályázatra közel 330 rajz érkezett, így a szakmai
zsûri által javasolt pályamunkák kerülnek kiállításra.

A „SZERETEM NAGYKÕRÖST” rajzpályázat
kiállítás-megnyitójára 2015. október 28-án, szerdán

17 órától kerül sor a Rácz József Galériában.

A tárlatot dr. Czira Szabolcs, Nagykõrös Város 
polgármestere nyitja meg.

Közremûködik az Arany János Református Általános
Iskola és Óvoda Mese-vár Tagóvodája,

valamint Szabó Anett népdalénekes.

A megnyitóra minden érdeklõdõt
szeretettel várunk!

Zseniális gyermekrajzokon
elevenedik meg Nagykõrös

„Szeretem Nagykõröst!” cím-
mel hirdetett Nagykõrös Vá-
ros Önkormányzata rajzver-
senyt óvodás és iskolás kor-
csoportok számára. A pályá-
zatra rengeteg szebbnél szebb
rajz érkezett, összesen mint-
egy 330 darab alkotásból –
melynek egy része valódi mes-
termunka – kellett kiválaszta-
nia a legszebbeket, legjobba-
kat a szakmai zsûrinek. Egyál-
talán nem volt könnyû dolguk
október 2-án, amikor a Nagy-
kõrösi Polgármesteri Hivatal
házasságkötõ terme megtelt
rajzokkal. A zsûritagok, Sza-
bóné Irházi Zsuzsanna szak-
bizottsági elnök, Sári Zoltán
mûvésztanár, valamint Né-
meth József Pál festõmûvész
boldogan és elégedetten cso-

Segítsen Ön is! Véradókat várnak, és olyan cégek jelentkezését, ahol megszervezhetõ Nagykõrösön
a véradás. Tudta? A véradással akár életeket is menthetünk, és az egészségünket is óvjuk.

Ebben az évben a következõ idõpontokban lesz véradás: 2015. október 20. (kedd) 8.30–11.30:
Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképzõ Iskola és Kollégium

2015. október 30. (péntek) 13.00–16.00: Nagykõrösi Városi Óvoda Batthyány utcai intézménye
További részletek a www.nagykoros.hu honlapon!

Az általam
igen tisztelt
és nagyra be-
csült Karsay
I s t v á n n é ,
Margit néni
s z e m l á t o -

mást halad a korral, az internet
világa sem okoz számára gon-
dot. Boldogan olvastuk az
Idõsügyi Tanács elnökének
kedves sorait, melyeket a meg-
újult városi honlappal kapcso-
latban küldött el szerkesztõsé-
günk címére e-mailben. 
„Tisztelt Szerkesztõk! Nagy
örömmel köszöntöm a meg-
újult honlapot, egyszerûbben
elérhetõ minden téma, és fõ-

leg a rendszeresen frissített in-
formációk. Különösen köszö-
nöm az Önkormányzati Hí-
rek hétvégi megjelentetését a
honlapon. Az interneten már
a hét végén olvasható és ter-
vezhetõ a következõ heti
program, illetve feladatok.
Gratulál és mindent köszön
Karsay Istvánné Margit néni”
– írta az Idõsügyi Tanács el-
nöke.
Ezúttal is kívánunk Margit
néninek jó egészséget, és azt,
hogy õrizze meg páratlan
erejét, kitartását, mely jó és
követendõ példa a fiatalabb
nemzedék számára is!

LV

Adj vért, megmented három ember életét

dálta a beérkezett pályamû-
veket.

Szabóné Irházi Zsuzsanna
elnök lapunknak elmondta,
hogy nagyon örül annak, hogy
ilyen sokan jelentkeztek igen
színvonalas rajzokkal a felhí-
vásra, és mivel döntésük igen
nehéz, de örömteli volt, a ter-
vezettnél több díjat osztanak
ki. A rajzokon legismertebb
mûemlékeink, épületeink, to-
vábbá a Csónakázó-tó, a foci-
pálya, a Pálfája, de még a köz-
kedvelt fagylaltozók is meg-
elevenednek. Mindegyiken ott
a felirat: Szeretem Nagykõ-
röst! Köszönjük az ovisok-
nak, diákoknak, tanáraiknak
és szüleiknek azt, hogy ennyi
és ilyen színvonalas munka ér-
kezett.
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2015. szeptember 22-én a
Nagykõrösi Humánszolgál-
tató Központ is saját progra-
mokkal csatlakozott az or-
szágos rendezvénysorozat-
hoz. Az európai autómentes
napon 25 dolgozó vett részt
a rendezvényen, mellyel a
fenntartható, környezet- és
emberbarát városi közleke-
dés elõnyeire kívánták fel-
hívni dolgozóik és környeze-
tük figyelmét.

Részletek a www.nagyko-
ros.hu honlapon!

Autómentes napon
a Humánszolgáltató

Katicák
és

Pillangók
a

Cifrakertben

Verõfényes õszi napon gyûjtö-
gették a vadgesztenyét az Eötvös
úti óvoda Katica és Pillangó cso-
portosai. Ezt megelõzõen már
napok óta tartott a gyûjtés –
amelyben a Micimackó csoport
és a sok szülõ is részt vett.

A gesztenyét gyógyszeripari
alapanyagnak szedték a szor-
gos kezek, és közben nagyon
jól szórakoztak. 432 kg geszte-
nye gyûlt össze. Ezúton is szeret-
nénk megköszönni a szülõk
együttmûködõ munkáját.

Katicák

Pillangók

A Nemzeti Fejlesztési Mi-
nisztérium által koordinált
Európai Mobilitási Hét a
fenntartható városi közleke-
déssel kapcsolatos éves kam-
pány, amely minden év szep-
tember 16. és 22. között ke-
rül megrendezésre ország-
szerte. A hét csúcspontja az
„Autómentes nap” rendez-
vény, ahol a résztvevõ váro-
sok és települések lefoglal-
nak bizonyos területeket ki-
zárólag a gyalogosok, kerék-
párosok és a tömegközleke-
dés számára egy teljes napra.

Talaj-
terhelési díj:

Ön már
befizette?
Kerülje el

a bírságot!
A bevallási kötelezettséget
nem teljesítõ adózók vonat-
kozásában az alábbi szank-
ciók, hatósági intézkedések
alkalmazhatók: a bevallási
kötelezettséget elmulasztó
adózó (magánszemély adó-
zó esetében 200 ezer forin-
tig, más adózó esetében 500
ezer forintig terjedõ) mu-
lasztási bírsággal sújtható.

A bevallás-benyújtás telje-
sítéséhez részletes tájékozta-
tást az Önkormányzati Hí-
rek korábbi lapszámaiban,
illetve Nagykõrös város
honlapján olvashat, továbbá
tájékoztatást kérhet a Nagy-
kõrösi Polgármesteri Hiva-
tal Pénzügyi Irodáján (2750
Nagykõrös, Szabadság tér
5. fszt. 4., tel.: 53/550-354). 

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címzetes fõjegyzõ

Tájékoztatás
az állati
eredetû

melléktermék
elszállításának

rendjérõl

Tájékoztatás
az állati
eredetû

melléktermék
elszállításának

rendjérõl
Tájékoztatom Nagykõrös
város lakosságát, hogy az ál-
lati eredetû melléktermék –
különösen a tulajdonosnál
elhullott állat teteme – el-
szállításáról és ártalmatlaní-
tásáról jogszabályi rendelke-
zés alapján saját költségén a
tulajdonos köteles gondos-
kodni. 

Az elszállítást végzi: Ál-
latmenhely Nyílt Alapítvány
(Cegléd, Külsõ Kátai út
1622/7 hrsz.). Elérhetõség:
53/316-662. 

A nem várt visszaélések
elkerülése érdekében min-
den esetben ellenõrzésre ke-
rül sor az elszállított tete-
mek vonatkozásában a ren-
delkezésre álló ebnyilván-
tartásban rögzített adatok
alapján.

Segítõ együttmûködésüket
megköszönöm.

Dr. Nyíkos Sára
címzetes fõjegyzõ
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Fergeteges hangulat a nyugdíjasvacsorán

A nyugdíjasvacsorán idén is mindenki táncra perdült

Molnár Dezsõ és zenekara

Aradszky László énekes, a magyar tánczene egyik legnépszerûbb
elõadója óriási hangulatot teremtett

Szabóné Irházi Zsuzsanna kép-
viselõ is nagyon jól érezte ma-
gát

Dr. Czira Szabolcs polgármester
Nagykõrös Város Év Borával is
köszöntötte Aradszky Lászlót

(Folytatás az 1. oldalról)

Október 2-án a Kossuth isko-
la tormatermében rendezték
meg a már hagyományos
Nyugdíjasvacsorát, az Idõsek
Világnapja alkalmából, a
Nagykõrösi Arany János Kul-
turális Központ szervezésé-
ben, mely idén is telis-teli volt
meglepetésekkel. A már szin-
te báli hangulatot tükrözõ es-

Fergeteges hangulat a nyugdíjasvacsorán

X. évfolyam, 41. szám • 2015. október 9. 11

Képgalériánk elérhetõ
az Önkormányzati Hírek

közösségi oldalán, valamint
a www.nagykoros.hu

honlapon!

ten a megjelenteket dr. Czira
Szabolcs polgármester kö-
szöntötte. A táncos mulatsá-
gon a Képviselõ-testület vala-
mennyi tagja is részt vett.
A talpalávalót Molnár Dezsõ
és zenekara szolgáltatta.

A meglepetésvendég, Aradsz-
ky László fellépése pedig
csak tovább fokozta a han-
gulatot. Aradszky László
mûsorának igazi különleges-
sége volt, hogy azt nem szín-
padról, hanem a vacsoraven-
dégek között énekelve adta
elõ, feledhetetlen élménnyel
megajándékozva a vacsora
vendégeit. Az est egyik fény-
pontja, a tombolasorsolás
sem maradhatott el, ahol ér-
tékes nyeremények találtak
gazdára.
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Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11

Okt.

13-tól

Okt.

18-ig

Sertés zsír 390 Ft/kg

Sertés comb 1080 Ft/kg

Csirkemáj 680 Ft/kg

AKCIÓ!

5 éves születésnapi ajándéközön!
November 12-én
10. vásárló ajándéka: egész kakas

30. vásárló ajándéka: 3 kg cs.mell filé

az 50. és a 100. vásárló ajándéka: ?

Csibe Shop
Ceglédi út 14. (Strand) 

Telefon: 06 70 376 5880

Nyári szünet utáni első foglalkozás 2015. október 14-én, 

szerdán 18 órakor (továbbiakban minden héten szerdai napokon).
Helyszín: Kinizsi Pince, Nagykőrös, Deák tér 2.

Az összejövetelek célja: az érdeklődők számára lehetősé-

get biztosítani a tudat állapotváltásának, ezzel a felszabadult 

életnek a megtapasztalására, annak gyakorlati alkalmazására 

a mindennapi életben. Különböző technikák, gyakorlatok és 

a meditáció segítségével a félelem és ezzel a belső és külső 

konfliktusok megszüntetése.

A részvétel ingyenes. Mindenkit szeretettel várunk!
Információ: Búz Ferenc, 06 20 977 8581 

E-mail: info@kinizsink.hu

Nyyáááárii sszzüünnett uuuttáááttáninnin ellssőőőő ffo lglalkozááss 20201151515 ookkko ttótót bbbeb rr 11141411 é-éé- nn

SPIRIT CLUB

Hirdetés

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
2015. október 5-étõl

ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Szabadság tér 11.

Tel.: 53/350-366

2015. október 12-étõl
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Kecskeméti út 18.

Tel.: 53/350-182
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát

vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)

vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2015. október 10–11-én
DR. DÁVID GYULA

Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2015. október 17–18-án
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

ÖKOLÓGIAI
NÖVÉNYVÉDELEM

A Pálfája Oktatóközpont szerve-
zésében 2015. október 9-én és
október 16-án pénteken dél-
után 17 órától Morva Tamás
növényvédelmi szakmérnök
fog elõadást tartani az ökológiai
növényvédelem gyakorlati alkal-
mazásáról. Az elsõ elõadásban
a zöldségnövények leggyakoribb
kórokozóiról, kártevõirõl, illetve
fiziológiás problémáiról tart be-
mutatót. Megmutatja azt is, ho-
gyan lehet védekezni a növény-
betegségek ellen, s hatásukat ho-
gyan lehet mérsékelni a kertek-
ben. A következõ elõadásban
pedig a gyümölcsfák leggyako-
ribb betegségeivel és azok gyó-
gyításával foglalkozunk.

Helyszín: KÖVA-KOM
Nonprofit Zrt. (Nagykõrös,

Lõrinc pap utca 3.)

A részvétel ingyenes.
Az elõadáson való részvételi

szándékát kérem, hogy
a következõ elérhetõségeken

jelezze számunkra!

Polyák Péter: 06-30/663-4657
polyakpeter@kovart.hu

Maximum 25 fõt tudunk
fogadni, 

ezért fontos a regisztráció.

Szeretettel várjuk
az érdeklõdõk jelentkezését!

ÁLLÁST KÍNÁL
Nagykõrösi Szolgáltató Központ

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi
XXXIII. törvény 20/A § alapján

pályázatot hirdet 

KÖNYVELÕ
munkakör betöltésére.

Közalkalmazotti jogviszony idõtartama: határozatlan idõ.

Munkavégzés helye: Nagykõrösi Szolgáltató Központ
2750 Nagykõrös, Szabadság tér 4. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. október 22.

A pályázatkiírással kapcsolatosan további
információt Dalmadi Imre intézményvezetõ nyújt

az 53/550-430 telefonszámon.

További részletek a www.nagykoros.hu honlapon!

16. ÖTÓRAI GYÓGYTEA

2015. október 13. 17-tõl 19 óráig
Helyszín: Pálfája Oktatóközpont

Minden érdeklõdõt szeretettel várnak!
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tõ. Számos díjat kapott, mel-
lyel munkásságát ismerték
el: 1996 Gérecz Attila-díj
(az év legjobb elsõ könyve
díj), 1998 Soros alkotói díj –
riport kategória), Móricz
Zsigmond ösztöndíj, 2000
Szeged Város ösztöndíja,
Nemzeti Kulturális Alap-
program alkotói ösztöndíja,
2001 A Szegedért Alapít-
vány támogatása, 2002
Bródy Sándor-díj (az év leg-
jobb szépprózai elsõ köteté-
ért), 2002 Örkény István
ösztöndíj, Faludy-díj, 2003
Nemzeti Kulturális Alap-
program alkotói ösztöndíja,
2004 Déry Tibor-díj, 2006
József Attila-díj. Mûvei kö-
zül kiemelkedik a Pletyka-
anyu, az Isten hozott, a
Tánciskola, illetve a Megyek
utánad. 

Tekintse meg képgalériánkat
Nagykõrös város megújult
hivatalos honlapján!

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.

Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.

NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00 

14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! október 13–17.

Juhbeles virsli 1350,-/kg

Páros debreceni 1250,-/kg

Lecsókolbász 790,-/kg

Csirkefarhát 149,-/kg

AKCIÓ! október 14–17.

Tokaszalonna 520,-/kg

SZŐNYEG ÉS KÁRPIT
TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

Autókárpit tisztítás,
épület, lakás, udvar takarítás

Tel.: 06 20 590 3629

www.pallagiteam.hu

ELVESZETT

az itt látható kan pincser kutya. 
A megtaláló jutalom ellenében 
hívja a következő telefonszámot: 

06 70 595 0020

Hirdetés

Kesztyűs György, Orgona u. 1.

53/350 828, 06 70 522 8763

TEKERCSELÉS
Villanymotorok, transzformá-

torok, vízszivattyúk javítása.

Egyedi tekercsek készítése.

Eredetvizsga
Autó javítás, műszaki vizsga

a legkedvezőbb áron!

Biztosítók 

kijelölt javítója

Szakképzett autószerelőt felveszünk!

Országos Könyvtári
Napok Nagykõrösön is

Elkezdõdött a 2015. évi Or-
szágos Könyvtári Napok
rendezvénysorozat Nagykõ-
rösön is. A programokban
gazdag hét elsõ napján, ok-
tóber 5-én Grecsó Krisztián
Megyek utánad címû, dedi-
kálással egybekötött elõadá-
sát hallgathatták meg az ér-
deklõdõk a felnõttkönyvtár-
ban. A héten még számos le-
hetõség kínálkozik, hogy be-
kapcsolódjanak a rendez-
vénybe. Grecsó Krisztián
Szegváron született, író, köl-

Szépkorú köszöntése

Október 6-án délelõtt Ádám Józsefet köszöntötte a városveze-
tés nevében 90. születésnapján dr. Körtvélyesi Attila alpolgár-
mester. A városvezetõ gratulációja és jókívánságai után a Nagy-
kõrös, a megújuló város címû könyvvel ajándékozta meg az ün-
nepeltet, továbbá a jeles alkalomból átadta a dr. Orbán Viktor
miniszterelnök által adományozott emléklapot is. 

Ádám József családja körében várta a vendégeket, és szívélyesen
üdvözölte a köszöntõket. 

Lapunk nevében is sok szeretettel kívánunk Ádám Józsefnek
további jó egészséget, boldogságot szeretõ családja körében.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
HÁZHOZ MENÕ SZELEKTÍV ÚJRAHASZNOSÍTHATÓ

HULLADÉKGYÛJTÉS SZÁLLÍTÁSI NAPTÁR 2015

1 Kecskeméti úttól és a Ceglédi úttól jobbra esõ terület (vásártér felé)
2 Kecskeméti úttól és a Ceglédi úttól balra esõ terület (vasútállomás

felé)

További információ: e-mail: kovart@kovart.hu,
telefon: 53/550-250, honlap: www.kovart.hu

TELEPÜLÉS
2015. II. félév

OKTÓBER

Nagykõrös I. körzet1 12., 26.

Nagykõrös II. körzet2 13., 27.
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ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK
A következõkben bemutatjuk a nagykõrösi általános iskolák elsõ osztályos csoportjait.

Tanítónõk: Horváthné Kállai Éva és Kasza Ildikó

Névsor: Andó Boglárka, Bárány Szabolcs, Csengõdi Hanna
Zsuzsanna, Fejér Ákos Milán, Horváth Anna, Horváth Lili,
Juhász Ádám, Kõházi-Kis Dóra Ágnes, Lengyel Anna, Nagy
Luca, Nana József Márk, Pesti Laura, Petrik Krisztián,
Rozsnyói Csongor Attila, Schleisz-Bognár Kristóf, Sipos
Gréta, Susán András, Szabó Luca Lujza, Szappanos Péter,
Tompai Zsombor, Tóth Enikõ

Tanítónõk: Megyesi Erika és Kesztyûsné Vikartóczki Márta
Névsor: Balog Bálint, Bimbó Jázmin, Dávid Maja, Dér
Dóra Csenge, Diepmaat Roxy, Faragó László, Gulyás Nim-
ród, Kalocsa Marcell, Kaptás Dávid Csaba, Kecskeméti
Luca Panka, Kelemen Lili Luca, Király Gábor, Kis Máté,
Kiss Emese, Labancz Dalma, Nagy Csenge Eszter, Pálfi
Marcel, Rácz Péter, Sas Ádám, Serfõzõ Márton, Szilágyi
Dominik

ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK

Bemutatkozik az Arany János Református
Általános Iskola és Óvoda 1. b osztálya

Bemutatkozik az Arany János Református
Általános Iskola és Óvoda 1. c osztálya

Jutalomból az Országházba!

A Nagykõrösi Kossuth Lajos Általá-
nos Iskolában 2015 májusában volt a
Nagykõrös Város Önkormányzata ál-
tal 200 000 Ft-tal támogatott „Ma-
gyar hõsökre emlékezünk” történel-

mi verseny, melyet megtisztelt jelenlé-
tével Földi László országgyûlési kép-
viselõ úr és dr. Czira Szabolcs polgár-
mester úr is. Különleges díjat ajánlott
fel képviselõ úr a verseny elsõ három

helyezettjének: meghívást a Parla-
mentbe. A képviselõ úr valóra váltva
ígéretét szeptember 28-án vendégül
látta a csapatokat az Országházban.
A KLIK Nagykõrösi Tankerülete
Lebanov József tankerületi igazgató
úr közbenjárására ingyenes utazást
biztosított, így a gyõzteseknek igazi
meglepetés volt a budapesti kirándu-
lás. Földi László országgyûlési képvi-
selõ úr már a látogatóközpont bejára-
tánál várta a diákokat, és személyesen
kísérte végig a csoportot a Parlament
csodálatos épületében. Nagy élmény
volt a diákoknak, hogy a képviselõ úr
beült a helyére, és ott mutatta meg,
hogyan végzi felelõsségteljes munká-
ját. Deák Gábor intézményvezetõ úr
a versenyen készült rajzzal köszönte
meg a szíves vendéglátást. A nap mél-
tó folytatásaként a Budai várban tett
sétát a csoport. Köszönik mindazok-
nak, akik lehetõvé tették, hogy a
gyõzteseknek járó díj élménnyé vál-
jon.
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Új mezgarnitúrával gazdagodott a Kinizsi,
pontot azonban nem sikerült szerezni

Paksi Atom Kupa

Hazai pályán, remek õszi idõjá-
rási körülmények között játsz-
hatta aktuális, Pilis ellen vívott
mérkõzését a Nagykõrösi Kini-
zsi felnõtt labdarúgócsapata.
Nem csak a pálya pompázott a
szép napsütésben, hanem a kõ-
rösi játékosok is, hiszen klasszi-
kus galléros, új hófehér mezük-
ben léphettek pályára az õsi ri-
vális Pilis ellen. A körítés is
adott volt a jó meccshez, hiszen
ismét a Kinizsi utánpótlás pa-
lántái vezették be a feleket, de Fotó: Csikós Zsuzsanna Dóra

tek a fiúk, de vagy a kapufa,
vagy a vendégek kapusa mente-
ni tudott. A nem várt csattanó
az utolsó utáni 93. percben jött,
amikor egy nem várt kontra
után gólt tudott szerezni a Pilis,
amivel így meg is nyerte a mér-
kõzést. Ha csak a helyzeteket

nézzük, a Kinizsinek 5-1-re kel-
lett volna nyerni, azonban 2-1-
re kikapott csapatunk, amivel
még mindig a középmezõny ele-
jén van. Javítani jövõ héten le-
het Üllõn, ahol kötelezõ lesz
nyerni a sereghajtó ellen!

Sohajda Márk

Rossz elõjelekkel indult neki a
Kõrös Judo SE csapata a kétna-
pos paksi Atom Kupa nemzet-
közi utánpótlás és válogató ver-

dik helyen végzett. Ifjúsági kor-
csoportban Hajdú Eszter szin-
tén csak a döntõben szenvedett
vereséget, és megszerezte máso-
dik ezüstjét, míg Godó Zsófi –
legfiatalabbként ebben a me-
zõnyben – ötödik helyezést ért
el. Remek versenyzéssel szintén
ezüstérmes lett Kochan József,
míg Lázár Erzsébet – kissé
gyengébb teljesítménnyel –
bronzérmet szerzett. Ötödik he-
lyezést ért el Soós Szabolcs, aki
kissé bátortalan volt a bronz-
meccsen. Budai Zsolt, Soós
Norbert és Gál Erzsébet helye-
zetlenül végeztek. A külföldiek-
kel teletûzdelt magyar mezõnyt
felvonultató versenyen kilenc
érmet szereztek a nagykõrösi
versenyzõk. Közülük néhányan
Siklósra utaztak a hétvégén,
ahol a diák „A” korosztály hiva-
talos országos bajnoksága került
megrendezésre. A Kõrõs Judo
SE versenyzõi közül öten léptek
szõnyegre. Részletek késõbb.

KÕRÖS JUDO SE

TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN! Írja meg véleményét a honlap@nagykoros.hu e-mail címre!

MEGÚJULT A WWW.NAGYKOROS.HU,
NAGYKÕRÖS VÁROS HIVATALOS HONLAPJA!

amely a legkisebbek számára
egyben Magyar Kupa is volt.
Ebben a korcsoportban Kornyik
Máté jutott a legtovább, aki a
döntõig verekedte magát, de
súlycsoportváltás után most
meg kellett elégednie az ezüst-
éremmel. Szintén ebben a kor-
csoportban hetedik helyen vég-
zett Farkas Tamás és Godó Ger-
gõ. Az idõsebb diák korosztály-
ban aranyérmet szerzett Hor-
váth Luca és az egyre érettebb
judót mutató Pomázi Dominik.
Zsadányi Zsolt és Bagó Balázs a
dobogó harmadik fokára állha-
tott fel. Vasárnap a serdülõk és
az ifjúsági korosztály lépett szõ-
nyegre. A serdülõ korosztályban
Nagykõrösrõl csak lányok lép-
tek szõnyegre. Rájuk nehezebb
nap várt, mert tapasztalatgyûj-
tési célzattal az ifi mezõnyben is
szõnyegre álltak, így õk egy na-
pon kétszer is versenyeztek.
A serdülõk között Hajdú Eszter
ezüstérmet szerzett, Godó Zsófi
az ötödik, Gál Erzsébet a hete-

sajnos maga a találkozó rend-
kívül pechesen alakult a kõrösi
csapat szempontjából. Az elsõ
félidõben mi domináltunk, sok-
kal többet volt csapatunknál a
labda, aminek eredményeként
sorra alakítottuk ki a nagy hely-
zeteket. Sajnos azonban szinte
mindent megfogott az ellenfél
kapusa, vagy a gólvonalról
mentettek a vendégek védõi.
A futball olykor igazságtalan
sport, ez most is bebizonyoso-
dott, hiszen helyzet nélkül egy
szöglet utáni fejesbõl megsze-
rezték a vendégek a vezetést.
A félidei szünetre így 1-0-s hát-
rányban mehetett a csapatunk.
A második játékrészben szinte
felbillent a pálya a Kinizsi javá-
ra, így a rengeteg próbálkozás
után meg is született az egyenlí-
tõ gólunk Fritz Balázs szép gól-
ja révén. Az utolsó 15 percben
mindent egy lapra feltéve roha-
mozott a Kinizsi, óriásit küzdöt-

senynek, mert betegségek és ki-
sebb sérülések tizedelték a külö-
nítményt. Szombaton a diák
korosztály lépett szõnyegre,
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A népmese napját a Ma-
gyar Olvasástársaság kez-
deményezésére ünnepel-
jük meg 2005 óta. A jeles
ünnepnapnak szeptember
30-át jelölték ki. Nem vé-
letlenül, 1859-ben ezen a
napon született a nagy
mesemondó, Benedek
Elek.

A Nagykõrösi Arany Já-
nos Kulturális Központ
gyermekkönyvtárában
2015. szeptember 26-án
(szombaton) délelõtt, a
Könyvudvari vigasság –
családi játszóház kereté-
ben ünnepelték a népmese
napját.

10. ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI
NAPOK

KÖNYVES VASÁRNAP –
OKTÓBER 11.

EGY DÉLUTÁN KOVÁCS
GÁBOR MUZSIKUSSAL
Családi program

4–10 éves gyerekeknek
és szüleiknek

Helyszín: Szabó Károly
Városi Könyvtár
(Széchenyi tér 6.)

14 órakor: „Körbe járunk, karikába” –
körjátékok, párválasztók, kiszámolók

15 órakor: Hangszerkészítés – 
természetes anyagokból és háztartási

hulladékból
A belépés ingyenes
Tel.: 53/351-016

E-mail: konyvtar@korosikultura.hu

*****

HÁZHOZ MEGY A ZENEDE
Koncert és zenetörténeti áttekintés

a 20. század könnyûzenéjének
fejlõdésérõl

2015. október 12.,
hétfõ 19 óra

Az est házigazdája:
Bordás József,

ének: Abebe Dániel
Bebe, gitár: Balogh Roland,

zongora: Balogh Zoltán
Helyszín: Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ színházterme

Jegyár: 500 Ft
muviroda@korosikultura.hu

Tel.: 53/550-040

ber 27-én kezdõdik a
Lombhullató szünidei kéz-
mûves játszóház a gyer-
mekkönyvtárban, melyre

sok szeretettel várnak min-
den érdeklõdõt a könyvtár
munkatársai. 

Juhász Nándor

A mesedélelõttön a nép-
mesék birodalmában tett
vidám kalandozásuk során
a gyerekek Mesehõsök ke-
restetnek játékban vehet-
tek részt, de természetesen
hallgathattak mesét is.
Nagy élményt nyújtott
számukra Vörös Vilmosné
Marika néni nagymama
mesélése, aki Benedek
Elek A sündisznó címû me-
séjével örvendeztette meg
a vendégeket. Majd próbá-
ra tehették memóriájukat,
s válaszolhattak a népme-
setotó kérdéseire stílszerû,
apró ajándékokért. Októ-
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